



## **Житель республики признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти**



Собранные следственным отделом по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему Дауду Ваделгову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 12 августа 2014 года, в ходе проведения рейдовых мероприятий в Малгобекском районе, на стационарном посту ДПС сотрудниками полиции для проверки документов был остановлен автомобиль под управлением Ваделгова, который на законные требования инспекторов ДПС предъявить документы на автомобиль, оказал сопротивление и применил насилие в отношении сотрудника полиции.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 50000 рублей.

01 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/910059>